

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 16 decembrie 2014, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată în procedură de urgență prin Dispoziția primarului cu nr. 176/16.12.2014, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei, iar convocarea consilierilor s-a făcut telefonic.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți 13 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție (absenți motivat d-nii consilieri Avram Aurel și Țical Gheorghe precum și dl. Levițchi Ioan – delegat sătesc). Dl. Covariuc Mihai s-a prezentat la ședință cu o mică întârziere, în timpul dezbaterii punctului nr. 1. La ședință mai participă primarul orașului Milișăuți - dl Laurus Mircea și alte persoane din cadrul instituției.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, legal constituită, poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Popescu Vichentie dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

- 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 15 decembrie 2014

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

- 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2014

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

- 3 Proiect de hotărâre privind finanțarea organizării Serbării Pomului de Crăciun

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

- 4 Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul fiscal 2015, în orașul Milișăuți

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

- 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatului de specialitate al primarului, cabinetul primarului și aparatului permanent al consiliului local

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru și 3 împotriva.

Dl. consilier Hreniuc Viorel propune amânarea discutării punctului nr. 1 al ordinii de zi. Cu 3 voturi pentru și 9 împotriva propunerea este respinsă.

La **punctul 1** al ordinii de zi, ***Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 15 decembrie 2014***, dl primar Mircea Laurus prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil-șef Dragan Florentin, care oferă și explicații amănunțite la solicitările făcute de consilieri.

Dl. consilier Vițega Mihai întreabă de ce este atât de mare suma utilizată pentru carburanți și lubrefianți, pe care utilajele primăriei nu o justifică.

Dl. viceprimar Popescu Vichentie arată că primăria are destule utilaje cu care acționează permanent iar consumul este justificat.

Dl. primar Mircea Laurus arată de asemenea ca se mai utilizează combustibili și pentru utilajele închiriate pentru diverse lucrări.

Dl. Vițega Mihai mai întreabă care este salariatul primăriei care răspunde și justifică consumul de combustibil. Dl. contabil-șef arată că gestiunea combustibililor o ține dl. administrator Voiașciuc Petru.

Dl. Calinciuc Radu Cornel întreabă de ce se pierde timpul cu chestiuni ce-l interesează numai pe dl. Vițega și care nu țin de punctul aflat în discuție?

Dl. Hreniuc Viorel întreabă dacă contractele de prestări servicii sau închiriere de utilaje la care se utilizează combustibilii primăriei se evidențiază ca atare în contabilitate?

Dl. contabil-șef răspunde că există evidențele necesare, oricine dorește poate consulta documentele justificative.

Nemaifiind alte observații sau întrebări, dl. președinte de ședință Popescu Vichentie anunță trecerea la vot, hotărârea fiind aprobată cu 10 voturi pentru și 3 abțineri (Vițega Mihai, Covariuc Mihai, Hreniuc Viorel – care menționează că se abține datorită timpului insuficient pentru studierea documentației).

La **punctul nr. 2** din ordinea de zi, ***Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2014***, dl primar Mircea Laurus prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil-șef Dragan Florentin, care explică cuprinsul anexelor la buget și prezintă modificările intervenite în acestea.

Nu sunt observații sau întrebări, dl. președinte de ședință Popescu Vichentie anunță trecerea la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 3** din ordinea de zi, ***Proiect de hotărâre privind finanțarea organizării Serbării Pomului de Crăciun***, dl primar Mircea Laurus prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de compartimentul asistență socială.

Nefiind observații sau întrebări, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 4** ***Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul fiscal 2015, în orașul Milișăuți***, dl

6

președinte de ședință Popescu Vichentie dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea, în calitate de inițiator, pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive.

În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil – șef Drăgan Florentin.

Dl. președinte de ședință Popescu Vichentie invită consilierii prezenți la dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. consilier Hreniuc Viorel întreabă cum se aplică plafonul de scutire de 10 lei. Dl. contabil Drăgan Florentin oferă explicațiile convenite. Dl. consilier mai întreabă dacă la calculul impozitului pe clădiri se ține cont de dotările locuințelor. Dl. contabil răspunde că pentru toate locuințele se aplică același nivel de impozitate deoarece în prezent nu există rețele de utilități complete, respectiv nu s-a finalizat rețeaua de alimentare cu apă și canalizare.

Dl. consilier Covariuc Mihai întreabă de ce nu este prevăzută o zonare a satului Gara? Răspunde dl. contabil Drăgan Florentin că zonarea este cea aprobată de consiliul local și tot consiliul local poate propune și aproba o altă zonare.

Dl. consilier Hreniuc Viorel întreabă ce cotă de impozit se aplică pentru persoane juridice? Răspunde dl. contabil Drăgan Florentin că pentru persoane juridice cota este diferită după cum prezintă sau nu o reevaluare făcută în anul 2014.

Dl. președinte de ședință Popescu Vichentie supune la vot această hotărâre care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 5** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatului de specialitate al primarului, cabinetul primarului și aparatului permanent al consiliului local**, dl președinte de ședință Popescu Vichentie dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea, în calitate de inițiator, pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare este prezentat raportul de specialitate întocmit de insp. Irimescu Veronica.

Dl. consilier Vițega Mihai întreabă care este numărul total de posturi. Răspunde dl. secretar Semeniuc Viorel că organigrama propusă cuprinde un total de 39 posturi.

Alte intervenții nefiind, dl. președinte de ședință Popescu Vichentie supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Constatând că nu mai sunt alte probleme în discuție și că ordinea de zi s-a epuizat, dl președinte de ședință Popescu Vichentie declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Popescu Vichentie



Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc

